
 

1.  Ανακοινώνονται από την ΕΑΑΑ τα αποτελέσματα των αιτήσεων 

παραθερισμού για το 2024, με σειρά κατάταξης βάσει μορίων, σε τακτικούς και 

αναπληρωματικούς.   

2.   Σας υπενθυμίζουμε, ότι η εφαρμογή παραθερισμού εξάγει ένα τελικό 

αποτέλεσμα της αίτησης του δικαιούχου, ανεξάρτητα με τον αριθμό των 

επιθυμιών του.        

3.   Για το παραθεριστικό έτος 2024, η μετάβαση σε όλα τα ΚΕΔΑ, θα 

πραγματοποιηθεί με ευθύνη των παραθεριστών (μη διάθεση 

υπηρεσιακών αεροσκαφών). 

 

                 ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΕΣ 

 

 Υποχρέωση ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ παραθεριστών είναι να 

επικοινωνήσουν μέσω : 

Τηλεφ. 210-3802241  ή   210-3820271  ή  2103820501 εσωτ. 5   ή  

Email: paratherismos@eaaa.gr 

με το γραφείο παραθερισμού, αν θα παραθερίσουν (ΝΑΙ)  ή (ΟΧΙ), το 

ΑΡΓΟΤΕΡΟ  δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη της περιόδου για 

οποιοδήποτε ΚΕΔΑ. 

 Όσο νωρίτερα γίνεται η ενημέρωση, τόσο καλύτερα είναι για την  

ταχύτερη επικοινωνία με τους αναπληρωματικούς, από το Γρ. Παραθερισμού 

της ΕΑΑΑ. 

         ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ  μέσα στο τελευταίο δεκαήμερο πριν την έναρξη της κάθε 

παραθεριστικής περιόδου, θα γίνονται ΔΕΚΤΕΣ ΜΟΝΟ με αποστολή 

αποδεικτικών στοιχείων κωλύματος. Σε κάθε άλλη περίπτωση θα 

αφαιρούνται εβδομήντα (-70) μόρια. 

 

                               ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΕΣ 

 Είναι υποχρέωση του γραφείου παραθερισμού, όταν υπάρξουν κενά 

δωμάτια από ακυρώσεις τακτικών, να επικοινωνήσει με τους 

αναπληρωματικούς, αρχίζοντας από τον πρώτο της λίστας 

αναπληρωματικών και συνεχίζοντας  με τη σειρά κατάταξής τους.       

 

 

 

      



 

                                           ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 

1. Υποχρέωση όλων των τακτικών των Ιδιωτικών Ξενοδοχείων είναι 

να ενημερώσουν το γραφείο παραθερισμού είτε τηλεφωνικώς  

Τηλεφ. 210-3802241 ή 210-3820271 ή 210-3820501 εσωτ. 5  

είτε με έγγραφη ειδοποίηση  email: paratherismos@eaaa.gr 

από την 13 Μαΐου έως και την  28 Μαΐου 2024, για το αν θα χρησιμοποιήσουν 

το πρόγραμμα (ΝΑΙ) ή (ΟΧΙ). Το ίδιο ισχύει και για τους  τακτικούς που εκτιμούν 

ότι λόγω προβλημάτων τους, δεν θα παραθερίσουν και κατ’ επέκταση δεν θα 

χρησιμοποιήσουν το πρόγραμμα. Σε διαφορετική περίπτωση, θα θεωρείται ότι 

παραθέρισαν και θα αφαιρούνται εβδομήντα (-70) μόρια. 

2. Οι αναπληρωματικοί των Ιδιωτικών Ξενοδοχείων, θα 

αντικαταστήσουν τα μέλη εκείνα, τα οποία ενώ έχουν επιλεγεί να 

παραθερίσουν, έχουν δηλώσει ότι δεν θα κάνουν χρήση του προγράμματος. 

Εφόσον υπάρξουν ακυρώσεις, πραγματοποιείται η αντικατάστασή τους από 

τους δικαιούμενους αναπληρωματικούς από το τμήμα παραθερισμού της 

ΕΑΑΑ, το οποίο αφού ενημερώσει τους νέους δικαιούχους 

(αναπληρωματικούς), συντάσσει νέα κατάσταση την οποία προωθεί για 

επικύρωση στο ΔΣ/ΕΑΑΑ, η οποία ως επικυρωμένη παραδίδεται στο 

Λογιστήριο της ΕΑΑΑ, μέχρι 1 Ιουνίου 2024. Μετά την παραπάνω 

διαδικασία, η κατάσταση δικαιούχων παραθερισμού σε «Ιδιωτικά 

Ξενοδοχεία» θεωρείται τελική και ως εκ τούτου δεν τηρούνται πλέον 

αναπληρωματικοί για αυτήν την κατηγορία. 

3. Το ποσό που θα καταβάλει η ΕΑΑΑ στους δικαιούχους 

παραθερισμού για τη διαμονή τους σε «Ξενοδοχείο», «Ενοικιαζόμενο 

Δωμάτιο» ή «Κατάλυμα Βραχυχρόνιας Μίσθωσης», είναι σύμφωνα με 

απόφαση ΔΣ/ΕΑΑΑ στα 350 € για το έτος 2024, με τις εξής διευκρινήσεις: 

                     α.   Το κόστος του καταλύματος και η διαμονή θα αποδεικνύεται  

με  νόμιμη απόδειξη ή  τιμολόγιο ή  ηλεκτρονική απόδειξη, το οποίο θα φέρει 

υποχρεωτικά τα στοιχεία του δικαιούχου: ονοματεπώνυμο, ημερομηνία 

έκδοσης, το χρονικό διάστημα διαμονής καθώς και το ΑΦΜ του δικαιούχου. 

 

          β.  Τα δικαιολογητικά (οι νόμιμες αποδείξεις ή τα τιμολόγια ή οι 

ηλεκτρονικές αποδείξεις) για την  οικονομική χορήγηση 350€ στους 

δικαιούχους, θα προσκομίζονται στο Λογιστήριο της ΕΑΑΑ ή  θα 

αποστέλλονται με ταχυμεταφορική συστημένη επιστολή, μαζί με το ΙΒΑΝ 

λογαριασμού του δικαιούχου μέλους στη διεύθυνση :  

ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 5, ΤΚ 10677, ΑΘΗΝΑ, ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

ΤΗΣ ΕΑΑΑ   από 1 έως και  18 Οκτωβρίου 2024. 

Ακολουθούν τα  ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΜΟΥ 2024. 
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